
Informações Básicas

Tipo da Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA

Abertura: 19/03/2024 - 16:00

Encerramento: 19/03/2024 - 16:48

Mesa Diretora

VICE-PRESIDENTE: PAULO SILVANO DOS SANTOS/REPUBLICANOS

PRESIDENTE: FLAVIO LUIZ RIBEIRO/PL

Lista de Presença da Sessão

ADEMILSON DE PAULA GUIZOLFE/PP

ELIZEU DE ALMEIDA/MDB

FLAVIO LUIZ RIBEIRO/MDB

GENESCO EVANGELISTA MARQUES DOS SANTOS/MDB

MARCELINO NATALICIO PEREIRA/PP

PAULO SILVANO DOS SANTOS/REPUBLICANOS

REGINALDO GAMA PEDROSO/UNIÃO

Correspondências

Expedientes

ABERTURA DA SESSÃO

Na ausência dos Vereadores Jakcson de Souza Leite e Jocelino Sailder, o Vereador Flavio L.
Ribeiro  preside  a  Sessão  Ordináiria.  Em  seguida  o  presidente  faz  a  chamada  dos
vereadores,  no qual constata a presença dos seguintes vereadores: FLavio Luiz Ribeiro,
Marcelino N. Pereira, Paulo Silvano dos Santos, Elizeu de Almeida e Reginaldo G. Pedroso.
Logo o presidente informa que não há quórum legal para declarar aberta a presente sessão
e informa que em 20 minutos fará nova chamada para verificação de possivel  quórum.
Transcorrido o prazo, o presidente voltar a verificar a presença dos vereadores e constata
mais  uma vez  a  presença  dos  seguintes  vereadores:  FLavio  Luiz  Ribeiro,  Marcelino  N.
Pereira, Paulo Silvano dos Santos, Elizeu de Almeida, Genesco E. M. dos Santos, Ademilson
de Paula Guizolfe e Reginaldo G. Pedroso. Na sequência, constatada a existência legal de
quórum, o vereador Paulo SIlvano dos Santos compõe a mesa diretora no cargo de Vice-
presidente. Em seguida, em nome do povo e sobre a proteção divina, o presidente declara
aberta a 7ª Sessão Ordinária,  do 1º Periodo Legislativo,  da 4ª Sessão Legislativa da 9ª
Legislatura. Em seguida o presidente solicita ao vice-presidente que secretárie os trabalhos
na presente sessão. Em seguida o mesmo faz leitura da ordem do dia.
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA DA ORDEM DO DIA

sem matéria a ser discutida e votada.

INTERVALO REGIMENTAL

O Presidente declara suspensa a sessão ordinária para inscrição dos oradores.

LEITURA DE MATÉRIAS

Sem matéria na ordem do dia.

LEITURA E DISCUSSÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

Em seguida o presidente solicita ao vereador Paulo SIlvano dos Santos que faça leitura da
ata da 6ª Sessão Ordinária, realizada no dia 11 de Março de 2024. Logo o Presidente coloca
a  referida  ata  em  discussão  e  votação,  declarando  aprovada  por  todos  os  vereadores
presentes.

LEITURA EXPEDIENTE RECEBIDO

Mensagem  Poder  Executivo  16/2024  e  025/2024  encaminhando  Projetos  de  Leis  para
apreciação dos nobres edis,  Oficio  n°.  014/2024 do Vereador Paulo  Silvano dos Santos,
Convite da Secretaria de Saúde. Lido o expediente recebido os membros da Mesa Diretora
se manifeta favoráveis aos mesmos.

ORADORES

Ao reabrir a Sessão Ordinária o presidente informa que não há inscritos.

QUESTÕES DE ORDEM E ENCERRAMENTO DA SESSÃO

Não  havendo  mais  a  ser  deliberado,  o  presidente  agradece  a  presença  de  todos  que
prestigiaram  essa  Sessão  e  declara  encerrada  a  7ª  Sessão  Ordinária,  do  1º  Periodo
Legislativo da 4ª Sessão Legislativa, da 9ª Legislatura. Não havendo mais a ser lavrado na
presente ata, segue a mesma após lida e aprovada, vai assinada pelos membros da Mesa
Diretora e demais vereadores presentes.

Matérias do Expediente

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA
BRASILÂNDIA D`OESTE/RO

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 7ª Reunião SESSÃO ORDINÁRIA da 4ª Sessão Legislativa da 9ª (2021 -
2024) Legislatura

15/05/2026

AVENIDA GOVERNADOR JORGE TEIXEIRA, ESQUINA COM RUA RIACHUELO, 1320 SETOR
14 - NOVA BRASILÂNDIA D`OESTE RO Tel.: (69) 3418-2701 https://

novabrasilandiadoeste.ro.leg.br/ - E-mail: camaranbo@hotmail.com 15/05/2026

Página 2



Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=punNcryJfWE
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